



# BOLDOG LAZAC



reflexshop

NorthStarGames®

# JÁTÉKMENET

**A játék célja: Legyél te az első, aki az összes lapjától megszabadul!**

**0** Válassz egy színt, és vedd magadhoz abból a színből a 12 kártyádat! Keverd meg a lapjaidat, alkoss belőlük egy képpel lefelé fordított paklit, és vedd a kezébe azt!

**1** Mindannyian egyszerre kezditek a játékot. Számoljatok háromig, majd háromra fordítsátok meg a teljes paklitokat, így az már képpel felfelé lesz a kezetekben (lásd a képen), és kiáltozzátok a saját legfelső kártyátokon látható akciótokat!

**Kiáltozzatok csak bátran!**

Hadd tudja mindenki, mi van a kártyátokon!



# JÁTÉKMENET

**2** Amennyiben egy másik játékos is ugyanazt az akciót kiáltozza, mint te, hajtsátok végre az akciót ti ketten, **együtt** (lásd AKCIÓK rész)! Amint végrehajtottátok az akciótokat, gyorsan dobjátok el a kártyátokat középre, és már jöhet is a következő lapotok újabb akcióval, újabb kiáltozással! Folytassátok a játékot, azaz hajtsátok végre az akciókat mindig párban valakivel, egészen addig, amíg valaki az összes lapját el nem dobta!

**VÉGE**

**Legyél te az első, aki az utolsó kártyáját is el tudja dobni! Ez után kiáltsd azt, hogy "CSOBBANTAM!", jelezve, hogy te nyertél!**



# AKCIÓK

**ADJ EGY  
5-ÖST!**

Két játékos egymás tenyerébe csap.



**ÖKÖLPACSI!**

Két játékos finoman összeüti az öklét.



**CSERE-BERE!**

Két játékos helyet cserél, mindketten magukkal viszik a kártyáikat.



**BOLDOG  
LAZAC**

Két játékos finoman megpaskolja egymás alkarját legalább 3-szor (mintha halként ficánkolna a kezük).



# GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

## **Mi történik, ha keftőnél többen kiáltozzuk ugyanazt az akciót?**

Kizárólag két játékos állhat össze az akció végrehajtásához. Így ha három játékosnak is ugyanaz az akciókártyája van felül, a két leggyorsabb játékos állhat össze az akció végrehajtásához, ők dobhatják el csak a lapjaikat. A harmadik játékosnak találnia kell egy másik játékost, akivel összeállhat.

## **Mi történik, ha nem találok párt magamnak az akcióhoz?**

Bármikor a paklid aljára helyezheted a legfelső kártyádat, majd folytasd az így felfedett kártyádon lévő legfelső akciód kiáltozásával!

## **Mi történik, ha nem tudunk helyet cserélni (pl. helyhiány, mozgáskorlátozottság miatt)?**

Alkalmazzátok a következő CSERE-BERE! akciót: a két játékos cserélje ki egymással a CSERE-BERE! kártyáját, majd ez után dobják gyorsan középre a másiktól kapott lapot! Ezt követően pedig kezdék kiáltozni a legfelső kártyájuk akcióját!

# JÁTÉKVÁLTOZATOK

**Csendes játék:** A játék a szokásos módon zajlik, de EGY SZÓT SEM SZÓLHATOK! Ahelyett, hogy kiáltoznátok, mutogassátok az akciótokat!

- **ADJ EGY 5-ÖST!:** Emeld magasba a kezed!
- **ÖKÖLPACSI!:** Emeld magasba az öklöd!
- **BOLDOG LAZAC:** Forgasd az ujjad a magasban!
- **CSERE-BERE!:** Ficáncolj a kezeddal, mintha uszony lenne!

**Kooperatív játék:** Játsszatok egy csapatként, az idővel versenyezve! Indítsatok el egy stoppert, és játsszatok olyan gyorsan, amilyen gyorsan csak tudtok! Amikor a leggyorsabb játékos az utolsó kártyáját is eldobja, állítsátok meg a stoppert! Mennyire volt gyors a csapatotok?

**Játék több mint 6 fővel:** Két Boldog Lazac játékra lesz szükségetek, egy kék és egy zöld csomagolásúra, így akár 12-en is együtt játszhattok!

# KÉSZÍTŐK



Ken Gruhl és Quentin Weir gyerekkoruk óta pacsival, ökölpacsival ünnepelnek. Miután a “boldog lazac” mozdulatot is megtanulták, megalkották együtt ezt a játékot, amivel megünnepelhetik a családjukkal és barátaikkal az élet apró győzelmeit.

# KÖSZÖNJÜK!

**Játékötlet:** Ken Gruhl and Quentin Weir

**Fejlesztés:** Edoardo Kulp

**Grafika:** Linda DeSantis, Ben Goldman

**Partnerek:** Kristen Rahman, Heather Wilson, Satish Pillalamarri, Matt Mariani, Ben Goldman, Jonathan D'Angelo, Nick Bentley, Dominic Crapuchettes



Importálja és forgalmazza:

**Reflexshop Kft.**

1044 Budapest, Ezred u. 2. B2/5.

Tel.: +36 1 688 1858 | Fax: +36 1 688 1859

E-mail: [office@reflexshop.hu](mailto:office@reflexshop.hu)

[www.reflexshop.hu](http://www.reflexshop.hu)

Légy a barátunk!



**Reflexshop**

**NorthStarGames**